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Do wszystkich Wykonawcow
ubiegajacych sie o udzielenie
zaméwienia publicznego

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe materiatéw opatrunkowych.
Nr postepowania: ZP/p/18/19

WYJASNIENIE TRESCI SIWZNR 1

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zamoéwien publicznych
(Dz. U. 2018 poz. 1986 ze zm.) Zamawiajgcy Samodzielny Publiczny Zakiad Opieki Zdrowotnej
Ministerstwa Spraw Wewnetrznych i Administracji w Poznaniu im. prof. Ludwika Bierkowskiego
informuje, iz do przedmiotowego postepowania wpltynat wniosek o wyjasnienie tresci Specyfikacii
Istotnych Warunkéw Zaméwienia. Tym samym Zamawiajgcy udziela nastepujgcych odpowiedzi na
zadanie zapytania:

PRZEDMIOT ZAMOWIENIA

1. Czes$é nr1
Pozycja 13 - czy Zamawiajacy dopusci mozliwoé¢ zaoferowania opaski elastycznej z dwoma
zapinkami?

OdpowiedZ Zamawiajacego: Zamawiajacy dopuszcza zaproponowany produkt.

2. Czescénr1
Pozycja 40 - czy Zamawiajgcy dopusci mozliwosé zaoferowania zestawu gdzie w sktadzie

jest 6 sztuk kompreséw z gazy bawetnianej oraz 4 tampony z gazy bawetnianej (tupfery) —
pozostate parametry zgodnie z SIWZ?

OdpowiedZ Zamawiajacego: Zamawiajacy dopuszcza zaproponowany produkt.

3. Czesénr3
Pozycje 1-8 - czy Zamawiajgcy dopusci mozliwosé zaoferowania opatrunkéw pokrytych
hypoalergicznym klejem z syntetycznego kauczuku - pozostate parametry zgodnie z SIWZ?

Odpowiedz Zamawiajgceqo: Zamawiajgcy dopuszcza zaproponowany produkt.




WZOR UMOWY

1. Czy Zamawiajgcy zgadza sig, aby w § 6 wzoru umowy stowo ,opdznienia” zostato zastapione
stowem ,zwioki"? Uzasadnione jest aby przestankg naliczenia kary umownej byta zwioka (czyli
opdznienie zawinione przez wykonawce), nie za$ za wszelkie opdznienia, czyli takze
niezawinione przez wykonawce. Nie ma uzasadnienia rozszerzanie odpowiedzialnosci
wykonawcy takze na niezawinione naruszenie terminu. Zgodnie z wyrokiem Krajowej Izby
Odwotawczej z dnia 17 lipca 2014 r. KIO 1338/14; KIO 1377/14, ,kara umowna nalezy sie za
niewykonanie lub nienalezyte wykonanie umowy (art. 483 i nast. Kodeksu cywilnego), a wiec
tradycyjnie za zwioke, a nie kazde opdznienie w wykonaniu umowy.”

Odpowiedz Zamawiajgcego: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

2. Czy Zamawiajgcy zgadza sig aby w § 6 ust. 1 lit. a) wzoru umowy wyrazenie ,10% tacznego

wynagrodzenia brutto” zostato zastapione wyrazeniem ,10% niezrealizowanej cze$ci umowy
brutto™?

Odpowiedz Zamawiajagcego: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

3. Czy Zamawiajacy zgadza sig aby w § 6 ust. 1 lit. €) wzoru umowy wyrazenie ,w wysokosci
20% wartosci brutto niezrealizowanej czgsci umowy” zostato zastgpione wyrazeniem ,w
wysokosci 10% wartosci brutto niezrealizowanej czesci umowy”?

Odpowiedz Zamawiajgcego: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie opatrunku do mocowania kaniul i cewnikéw
centralnych (znanego i stosownego na oddziatach) z jednym szerokim laminowanym widkninowym
paskiem mocujgcym? Pozostate parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedz Zamawiajgcego: W zakresie pakietu nr 4 pozycja 1 Zamawiajgcy dopuszcza
zaproponowany produkt.

Niniejszy dokument stanowi integralna cze$é SIWZ i jest wiazacy dla wszystkich Wykonawcéw
ubiegajacych sie o udzielenie niniejszeqo zaméwienia publicznego.

Wyk. w 1 egz.
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